一年级上册数学试题-第九单元 加法和减法（二） 测试卷-北京版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.有13根火柴，拿掉9根，还剩下（    ）根    

A. 3            B. 4            C. 5

2.列式计算,正确的是（   ）。  
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A.9－4=5(只)        B.13－9=4(只)        C.9＋4=13(只)  

3.16－9=（  ）

A.4                B.7                  C.9 

4.9＋6－10=（   ）           
A.5       B.6       C.7         D.14
5.王老师布置了12道口算题，小华已做了8道．他还要做多少道？列式计算正确的是（   ）。        

A.12－4=8(道)        B.12－8=4(道)        C.12＋8=20(道)   

二.判断题(共5题，共10分)

1.小明玩套圈游戏，扔出14个圈，套中了9个，还有5个没套中。（   ）

2.小美看一本故事书，看了13页，还有6页没有看。这本书有7页。（   ）

3.15－8＝7＋8    （   ）

4.11－2、12－3、4＋5、17－8的结果都是9。（   ）

5.再画6个[image: image2.png]


就和[image: image3.png]


一样多。（   ）
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三.填空题(共7题，共29分)

1.
按从左到右的顺序填写。
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2.先填空，再写得数。
8＋7＝_____        15－8＝_____      15－7＝_____
8＋4＝_____        12－8＝_____      12－4＝_____
3.根据算式填空：    

（1）4＋________=13    

（2）6＋________=15 

4.算一算，填一填：
16-8＝_____      8+_____ ＝17       _____-7＝15
_____+7＝13      6+8＝_____         13-_____＝8
5.填“＋”或“－”。
10_____5＝5      7_____7＝0      9_____6＝15
6.算一算填上合适的数。
12－9=_____      12－_____=7     7＋_____=12    _____＋8=12
7.在横线上填上“>"“<"或“=”。

17-9________10-1    13-8________15-9      7+4________12-2

15-6________3+5     12-5________7+0      12-7________15-6

四.计算题(共3题，共19分)

1.看图列式计算。
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_______  -  _______ = _______

2.看图列式计算 。
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3.4＋5=      19＋1=     14＋4=     17－4=     20－4=

5＋11=     19－8=     2＋6=      1＋19=     15＋4=

5＋3=      19－4=     12＋3=     4＋10=     3＋13=

20－9=     17－6=     16－4=     19－2=     17－4=

五.作图题(共1题，共8分)

1.先算一算,再分类。
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六.解答题(共5题，共22分)

1.原来有17个气球，被吹走的8个，还剩下多少个？

2.图画小组一共有13人，男生有5人，女生有多少人？
3.一把椅子配一张桌子，现有17把椅子，还缺几张桌子?  
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4.
飞机场上有15架飞机，飞走了7架，现在机场上有飞机多少架？

5.合唱队一共有14人，其中男生有6人，女生有几人？    
七.综合题(共1题，共6分)

1.算一算。
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（1）[image: image37.png]


 比 [image: image38.png]


 多________个。11－7＝________个。    

（2）________比 [image: image39.png]


 多4个。7－4＝________个。    

（3） [image: image40.png]


比 [image: image41.png]


 少________个。11－3＝________个。

参考答案

一.选择题

1.B

2.C

3.B

4.A

5.B

二.判断题

1.√

2.×

3.×

4.√

5.√

三.填空题

1.
1；6

2.15；7；8；12；4；8
3.（1）9    （2）9  

4.9；8；8；6；14；5
5.-；-；+
6.3；5；5；4
7.<；<；>；>；=；<  

四.计算题

1.13；9；4  

2.16－7＝9
3.9；20；18；13；16；16；11；8；20；19；8；15；15；14；16；11；11；12；17；13

五.作图题

1.4；6；4；8；9；8；7；9

结果大于7的算式:11-3；14-5；15-7；17-8

结果小于8的算式:11-7；11-5；12-8；16-9

六.解答题

1.解：17－8＝9（个）    答：还能再坐9个。

2.13－5＝8（人）    答：女生有8人。
3.17-8=9（张）
4.
8架

5.14－6＝8（人）  答：女生有8人。
七.综合题

1.（1）4；4   （2）梨；3   （3）8；8  

